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35%
AUF MÖBEL UND  

TEPPICHE

BIS ZU

*1

+19%
MwSt.

AUF ALLE MÖBEL
GESCHENKT

ohne Wenn 
und Aber *2

EXKLUSIV 

FÜR SIE

LED-AKKU-TISCHLEUCHTE 
Metall/Kunststoff, H27,5 cm, CCT, 
3-Stufen dimmbar, USB-C Kabel,  

inkl. 1x 1,5W LED 140lm, 2200-3500K  
0309723.00-.03

29.90

je 14.99UVPJETZT  
1 VON 140 TRIKOTSÄTZEN FÜR DEINE  

JUGENDMANNSCHAFT  GEWINNEN!

GROSSES TRIKOT-
GEWINNSPIEL*6

*6 Nähere Infos auf der Rückseite.

ECKSOFA MIT FUNKTION
Sitz und Rücken echtes Leder, 
Korpus Lederlook, Stellmaß 
263x163 cm  4619664.00

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

1111.-
2856.-

Manuelle Kopf- 
teilverstellungen

Motorische 
Relaxfunktion

USB-Anschluss 
B+C
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TV-SESSEL 
Stoffbezug, 
1-motorisch 
mit Aufsteh-
hilfe  0521470.00

TV-SESSEL, Stoff-
bezug, Metallgestell, 
preisgleich auch in  
grau erhältlich  
4615362.00, .01

Inklusive:
• Motorische  
 Verstellung

• Kopfteilverstellung

• USB-Port

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Hocker gegen 
Aufpreis

Kopfteilverstellung 
gegen Aufpreis

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

ECKSOFA, echtes Leder, Stellmaß 
257x209 cm, Rückenspannteil Nessel  0521076.01

E
X

P
R E S S L I N

E

 

  4
 W

O C H E N

  
 

899.-
1713.-

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 55.-)

TRAPEZELEMENT  
3-Sitzer, B237 cm .121599.-

3062.-

Tischfunktion, Steckdose und 
USB-Anschluss gegen Aufpreis

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

GARNITUR
Stoffbezug, ohne Kissen   
1008233.00, .11, .12

ECKSOFA MIT FUNKTION
Sitz und Rücken Cordbezug, 
Korpus Stoffbezug, Stellmaß 
315x192 cm, ohne Zierkissen, 
umfangreicher Typenplan 
0516684.02, .03

Inklusive:
• Sitztiefen- 
 verstellung

• Nierenkissen

Detail-
ansicht

Kissen 
38x38 cm  
je 15.-

Kissen, 55x40 cm  
je 30.-

Inklusive:
• Kissen

ECKSOFA, Sitz und Rücken Stoff-
bezug, Korpus Lederlook, Stellmaß 
326x213 cm, auch seitenverkehrt 
montierbar  4624563.00

ECKSOFA, echtes Leder, Stell- 
maß 273x242 cm, Rückenspann- 
teil Nessel, ohne Kissen, umfang- 
reicher Typenplan  1006806.29

1999.-
3428.-

2-SITZER
B168 cm  .11

999.-
1812.-

1399.-2499.-

2299.-
3874.-

499.-
1142.-

999.-
1999.- PREIS 

KNALLER

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

BEIDE SESSEL 
AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Preise

DIVERSE 
FARBEN  
IN LEDER UND 
STOFF ZUM
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

3D
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WOHNNWAND, Front und Korpus Lack weiß/Asteiche furniert/Design-
rückwand, B318/H193/T41 cm, inkl. Paneel, ohne Beleuchtung und Zubehör  
4624310.99

COUCHTISCH, Wild- 
eiche massiv geölt, B60/ 

H40/T60 cm  4623611.00

Inklusive:
• Schlaffunktion

• Stauraum

ECKSOFA MIT FUNKTION  
Stoffbezug, Stellmaß 
166x256 cm, Liegefläche  
218x124 cm, ohne Zierkissen  
4624411.00+.01

Inkl. Schlaffunktion

HIGHBOARD, Front  
und Korpus Lack weiß/
Asteiche furniert/ 
Designrückwand,  
B161/H122/T41 cm,  
ohne Beleuchtung und  
Zubehör  4624310.22

FRONT 
MASSIVHOLZ

FRONT 
MASSIVHOLZ

WOHNWAND
Korpus Balkeneiche 
Bianco teilmassiv, 
B300/H204/T50 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung 
an den Oberböden, 
ohne Zubehör, Glas-
kanten- und Wand-
boardbeleuchtung  
4598143.00

1599.-2999.-

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

VITRINE
B45/H198/
T37 cm  .00

HIGHBOARD
B90/H132/
T37 cm  .01

TV-ELEMENT
B190/H58/
T50 cm  .02

1299.-2427.-

1499.-
2999.-

WOHNWAND
Front Wildeiche 
Bianco massiv 
gebürstet, Abset-
zung anthrazit, 
Korpus furniert, 
B303/H203/
T50 cm, ohne 
Beleuchtung 
und Zubehör  
4623013.00

WOHNWAND, Melamin weiß, Absetzung Artisan 
Nachbildung, ohne Beleuchtung und Zubehör  0520321..

499.-
749.-

429.-
687.-

1699.-
3427.-

1999.-
4284.-

1111.-
2142.-

469.-
687.-

MASSIVHOLZ

WOHNWAND, Lack weiß Nachbildung,  
Absetzung Lamelle weiß Nachbildung,  
B358/H200/T50 cm, ohne Beleuchtung  
und Zubehör  4626483.99

199.-
358.-

*7

Preis ohne porta CARD 229.-

PREIS

*7 Preis nur gültig gegen Vorlage 
der porta CARD bis 10.05.2025.

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

3D
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GROSSE AUSWAHL AN  
DEKOREN UND HOCH- 
WERTIGEN GLASFRONTEN

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Individuelle Schrankkonfi-  
 gurationen mit allen Tür-  
 varianten, Oberflächen  
 und Maßen
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten (160 bis 400 cm)
• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 4 Farben der Griffleisten   
 und Sprossen

• 2 Innendekore (Leinenoptik Twist  
 oder Birke-Nachbildung)
• Dreh- und Falttürenschränke  
 endlos planbar
• Maßanfertigungen (Kürzungen,  
 Abschrägungen) 
• Intelligente Eck- und  
 Panoramafunktionen
• Passende Kommoden und   
 Bettsysteme
Zum individuellen Preis

DAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Topper und Betttextilien
4580790.13

NACHTKONSOLE, seidengrau/Glas 
seidengrau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  0507338.96 

699.- statt 1265.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau

• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

SCHWEBETÜRENSCHRANK
polarweiß/Weißglas mit Grau-
spiegel, 3-trg., B300/H223/T69 cm, 
ohne Passepartout und 
Beleuchtung  0507876.97

1599.-
3022.-

Besser gleich 

zu porta.

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„FAMILY STAR TFK“ 
• 7-Zonen CNC Oberflächenschnitt
• 7-Zonen Federkern
• Ausgeprägte Schulterkomfortzone
• Border-Bezug: Doppeltuch mit       
  Kaschmiranteil, teilbar
• Härtegrad 4
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4620790.02

Detailansicht799.-
999.-

KLEIDERSCHRANK, kieselgrau/
Glas kieselgrau, 3-trg., B300/
H236/T67 cm, ohne Passepartout  
und Beleuchtung   
0515738.95

NACHTKONSOLEN- 
PAAR, kieselgrau/Glas 
kieselgrau, B40/H64/
T43 cm  0515738.96  

549.- statt 1070.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

2199.-
4427.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x 
200 cm, ohne Bei-
möbel und Bett- 
textilien  3003176.82

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung

• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

• Kaltschaum-Topper

BETTANLAGE, 
Artisan Eiche Nachbildung, 180x200 cm, inkl. 
Kopfteilpolster
und Beleuchtung, ohne R
3023083.02

SCHWEBETÜRENSCHRANK
graphit/Akustikpaneel-Optik Artisan 
Eiche Nachbildung, 3-trg., B250 
/H216/T65 cm, ohne Beleuchtung  
3023083.01 899.-

1785.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Einrichtungsbeispiel

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau, 2-trg., 
B180/H240/T69 cm, ohne Anstell-
schränke, Beleuchtung und Verbin-
dungsstollen  507876.96

40° C
WASCHBAR

KALTSCHAUMMATRATZE 
• 7-Zonen Schnitt-Technologie
• Basiskern aus HyPUR Schaum
• Rhombo-Therm-Auflage
• Umlaufendes Klimaband
• Bezug aus Doppeltuch
• Härtegrad medium
• Höhe ca. 24 cm
• 90x200 cm
0520833.01

60° C
WASCHBAR

7-ZONEN-KALTSCHAUM- 
MATRATZE „PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum  
 mit Hypersoft GEL-Art
• Hautsympathischer  
 Doppeltuchbezug
• Härtegrad 2
• Höhe ca. 20 cm
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht359.-
449.99

60° C
WASCHBAR

KALTSCHAUMMATRATZE
• 7-Liegezonen, mit wei
 Entlastungs-System zur
 von Nacken-Verspannungen
• Wendematratze H2/H3 
 zur bedarfsgerechten 
 Härteanpassung 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4626312.01

1199.-
2267.-

199.-
299.99

1999.-
3986.-

555.-
699.-

2199.-
4284.-

JETZT  
1 VON 140
TRIKOTSÄ
JUGENDM
GEWINNE

Beispiel- 
abbildungen

UND SO GEHT‘S:

Ein S
1 To
von 
Ou
und 2 T
ver

Einfach Gewinnspielka
im Einrichtungshaus e
trikot-gewinnspiel aus

*6 Nähere Infos auf der Rückseite.

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Gewinn
        st

T

Gewinn
        st

T

Hier 
geht‘s zur 
Teilnahme
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 graphit/Akustikpaneel-Optik  
tisan Eiche Nachbildung, 180x200 cm, inkl.  

er in Lederlook, 2 Nachtkonsolen  
tung, ohne Rahmen und Auflagen  

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten

• 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3

• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 140x200 cm, 
ohne Betttextilien  3060905.13

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle  
0725416.00-0725417.00

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

DESSIN-
BEISPIEL

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle
0725532.00-.02, 0725540.00-.02

CITY-STEPPBETT 
135x200 cm, 450 g  

0725389.00-.02

Detailansicht

TZE
eichem Schulter-

em zur Vermeidung  
spannungen

/H3  
en  

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten

• 7-Zonen-Tonnen-  
 taschenfederkern- 
 matratze medium

• Kaltschaum-Topper

1399.-
2859.-

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien
4628892.00

40° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND BETT- 
DECKEN AUCH 
IN ÜBER-
GRÖSSEN 
REDUZIERT

o. Abb.: KOPFKISSEN 
40x80 cm, 550 g  0716007.00

24.99 statt UVP 29.99

KOPFKISSEN  
80x80 cm
1000 g
0716007.01 UVP

je 29.99
39.99

SEERSUCKER-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baunwolle  
0725585.00-0725586.02

FAMILIEN-BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 220x200 cm,  
mit Schwebeoptik, ohne  
Betttextilien  4610633.95

BETTEN-SERIE „SWEET DREAMS“
80% Daunen, 20% Federn, Bezug: 

100% Baumwolle

Familien-
bett

extrabreit

1999.-
3249.-

.-

UVP 149.99

je 99.-

UVP 49.99

je 19.99

699.-
1429.-

899.-1856.-

UVP 119.95

je 79.99

UVP

49.95

je 29.99

140
ÄTZEN FÜR DEINE  
MANNSCHAFT  

NNEN *6

n Satz besteht aus: 14 Trikots,  
orwarttrikot, inkl. Hosen  
n ADIDAS, Stutzen (nur bei  

utdoor), einer Trikottasche  
d 2 Trainer-Shirts. In vielen 

ersch. Farben erhältlich.

arte ausfüllen und in die Gewinnspielbox  
s einwerfen oder Formular unter porta.de/ 

sfüllen und mit etwas Glück gewinnen.

Farbvariante

KNALLER

PREIS

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Taschenfederkern 

• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, mit Schwebeoptik, 
ohne Topper und Betttextilien  
0520370.04

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau

• Taschenfederkernmatratze H3/H4

• Kaltschaum-Topper

2999.-
6570.-

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

winnt euer 
terschafts- 
Trikot

winnt euer 
terschafts- 
Trikot
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VON 2 AUF 5 JAHRE Für Küchen-
Einbaugeräte

GRATIS

GARANTIE-
VERLÄNGERUNG

porta verlängert die Frist der 
regulären Garantie von zwei auf 
fünf Jahre. Gilt nicht für Einbau-
Kaffeevollautomaten und nur für 
Neukäufe bis 10.05.2025.

50%
AUF FREI GEPLANTE 

KÜCHEN

*4

BIS ZU

FINANZIERUNG 
ohne Anzahlung

0%

MONATE.
36

BIS ZU *5

EINBAUKÜCHE, Clean, weiß/schwarz, ca. 
277x187+123 cm, ohne Beleuchtung, Armatur 
und Rückwandpaneele, in 7 Frontfarben zum 
individuellen Preis  4614764.00

Inklusive Elektrogeräte:
• Dunsthaube (DVK5961HB, EEK A*S1)

• Kochfeld (HK634060XB)

• Backofen (BEK43511XB, EEK A*S1)

• Kühlschrank (NSK5O88ES,  
 88er Nische, EEK E)

• Geschirrspüler (FSB32610Z, EEK E)

Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

E

E

*4/*5 Nähere Infos auf der Rückseite.

EINBAUKÜCHE, Senso/
Laser, Jade/Schwarzbeton 
Nachbildung, ca. 250x
370 cm, ohne Rückwand-
paneele, Armatur und 
Beimöbel, in 8 Front-
farben zum individuellen 
Preis  4578318.00

Inklusive Elektrogeräte:
• Dunsthaube (MISSYDT60D, EEK D*S1)

• Kochfeld (LCF600)

• Backofen (LEB3, EEK A*S1)

• Kühlschrank (LKS88E, 88er Nische, EEK E)

• Geschirrspüler (LSV604, EEK E)

Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

ANTIFINGER- 
PRINT

E

E

EINBAUKÜCHE, MF 8/MF 
15, lichtgrau/pastellblau, 
ca. 265x225 cm, ohne Regale 
und Beimöbel, in 5 Front-
farben zum individuellen 
Preis  4589612.00

Inklusive Elektrogeräte:
• Dunsthaube (378017-1, EEK A*S1)

• Herd-Set (225063, EEK A*S1)

• Kühlschrank (361726, 88er Nische, EEK E)

• Geschirrspüler (246804, EEK E)

Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

modul form
PLANUNGSVIELFALT MIT SYSTEM

E

E

Alles Abholpreise. Lieferung, Montage und 
Anschlüsse gegen geringen Aufpreis.

*S1  Spektrum der verfügbaren 
Energieeffizienzklassen A+++ bis D

4999.-
9998.-

3999.-
7998.-

2999.-
5998.-

ANTIFINGER- 
PRINT

Angebote für 
        sterköche
Angebote für 
        sterköche
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180-280 cm

SIDEBOARD
B171/H81/T44 cm, 
inkl. LED-Oberboden-
beleuchtung  .04

799.-
1656.-

ESSTISCH, Boden-
platte silbergrau, 
L180(280)xB100 cm, 
ausziehbar  .05

899.-
1856.-

VITRINE
2-trg., B75/H209/
T38 cm  .00

849.-
1798.-

HIGHBOARD
B150/H124/T38 cm
.02

ECKBANK, Microfaser, 
Wangen Struktureiche 
Nachbildung, 155x 
205 cm  0519484.00

STUHL, Microfaser,  
Metallgestell  
0519484.01

ESSTISCH, Struktureiche Nachbildung, 
140(180)x90 cm, ausziehbar  
519484.02

140-180 cm

1099.-
2614.-

je 149.-354.-

Besser gleich 

zu porta.

SPEISEZIMMER
Viking Eiche Nachbildung, Parsolglas 

grau, inkl. LED-Beleuchtung mit 
Funkfernbedienung  4610945…

749.-1691.-

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, 
Eichegestell natur, 
drehbar  4626228.00

139.-
292.-

ARMLEHNSTUHL
Stoffbezugs-
kombination, 
Metallgestell, 
360° drehbar
4621465.01

STUHL, Stoffbezug 
Zeuss dunkelbraun, 
Eichegestell natur,  
mit Griffstück  
4589347.00

BARHOCKER, Stoff- 
bezug cream oder  
grau, Metallgestell,  
Sitzhöhe 60-85 cm  
verstellbar  
4627078.00, .01

STUHL, echtes 
Leder, Komfort-
polsterung, Edel-
stahlgestell 
gebürstet oder 
Metall schwarz, 
drehbar  
4606540.02-.04

ARMLEHNSTUHL 
Microfaser 
olive-grün oder 
cognac-braun, 
Komfort-
polsterung, 
Metallgestell 
4615816.00, .01

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug 
grün oder grau, 
Metallgestell, 
360° drehbar  
4611707.00, .01

ARMLEHNSTUHL 
Sitz- und Rücken-
bezug echtes 
Leder, außen 
Stoffbezug, 
Metallgestell, 
360° drehbar  
4615640.00

299.-708.- 179.-415.-

999.-
2061.-

267.-

je 149.-

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

ALLE VITO UND 
CASAVANTI  
STÜHLE AM  
LAGER VOR- 
RÄTIG SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

120-180 cm

89.-
188.-

169.-
385.-

229.-
462.-

STUHL, Stoffbezug Veloursoptik, 
Eichegestell, 180° drehbar  4626223.00

P630-m-schm/DIG-P11-25/POR-13
119.-
230.-

259.-616.-

262.-

je 129.-

ARMLEHNSTUHL 
Mikrofaser,  
Metallgestell, 180°  
drehbar  4626330.00

ESSTISCH, Platte Sinterstein 
marmoriert, 120(180)x90 cm, 
durch Drehfunktion auszieh-
bar  4626327.00 799.-1322.-

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT



HÄHNCHEN „PICCATA“
Hähnchenbrustfilet mit  
einem Käsebackteig um-
hüllt, dazu Sauce Hollan- 
daise und Pommes frites

Beispielabbildung. Angebot im porta Restaurant erhältlich. Leider nicht  
in unseren Cafés sowie in Bad Vilbel, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim,  
Neu Wulmstorf, Jena und Magdeburg. Solange der Vorrat reicht. Gültig  
vom 25.04. bis 10.05.2025. Aktuelle Öffnungszeiten & Konzepte  
unter porta.de/gastronomie.

02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Messe 
Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße) direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-
Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isserstedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Wei-
marische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 • 12623 Berlin-Mahlsdorf 
| porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 
4 neben dem Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 
32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Fried-
rich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 • 39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 
49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim 
| Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln 
Porz-Lind | Portastraße • 52070 Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln-Gremberghoven | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | 
Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG 
| Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und 
Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen 
Mengen. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise 
inklusive Umsatzsteuer.
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GLAS-SERIE „GIULIA“  
Rotwein-, Weißwein-, Sekt- 
kelch oder Wasserglas  
0140091.00-.03

MENUEBESTECK 
„ST. ANDREWS“ 
Edelstahl 18/10, 
poliert  0142596.00

UVP

60
TEILIG

16
TEILIG

119.99
299.-

FRISCHHALTEDOSEN „CLIP &  
CLOSE“, Kunststoff, best. aus: 
0,55, 1,0  und 2,3 Ltr.  0136883.00

UVP

3
TEILIG

8.99
18.39

TOPF-SET 
„ALICANTE“ 

Edelstahl 18/10, 
rostfrei

0120964.00

4
TEILIG

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Nicht in Ver-
bindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 10.05.2025. *4 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, Produkte aus dem Onlineshop sowie die Marken Lareh, Oster und Decker. Gültig 
für alle Küchenholzteile. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe bis 10.05.2025. *5 0,0% effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150€, monatliche Mindestrate 10€. Verbrauchern steht ab 
einem Nettodarlehensbetrag von 200€ ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig nur für Neukäufe bis 03.05.2025. *6 Teilnahmebedingungen und 
Gewinnspielkarten erhalten Sie im Einrichtungshaus oder online unter www.porta.de/trikot-gewinnspiel. Mitarbeiter/-innen der porta-Unternehmensgruppe und deren Angehörige sind nicht teilnahmeberechtigt. Teilnahmeberechtigt  
sind natürliche Personen ab 18 Jahren. Die Gewinner werden per Los ermittelt und telefonisch benachrichtigt. Gewinnspielkarte ausfüllen und in die Gewinnspielbox im Einrichtungshaus einwerfen oder Formular unter www.porta.de/
trikot-gewinnspiel ausfüllen. Teilnahmeschluss ist der 11.05.2025.

99.99
219.-UVP

59.99
199.-

UVP

3.50 je 2.49

8.90

je 7.90

ab 14.99
24.99

BRATPFANNE 
„COLORIO“ 

geschmiedetes 
Aluminium, Ø28, 

24 oder 20 cm  
0154414.00-.02

Ø20 cm

FÜR ALLE 
HERDARTEN

FÜR ALLE 
HERDARTEN

WIR SUCHEN  
AZUBIS WIE DICH!
(w/m/d)

sterlich
günstig 

sterlich
günstig 

Verkäufer (2-jährig)

Einrichtungsberater 
Kaufleute im Einzelhandel

Küchenfachberater 
Kaufleute im Einzelhandel

Kaufleute für Büromanagement

Gestalter für visuelles Marketing

Fachkräfte für Möbel-  
und Küchenmontage

Fachlagerist (2-jährig)

Fachkräfte für Lagerlogistik

Starte im 
Sommer 2025

deine Ausbildung 
bei porta

+ PFANNENSCHONER 
GRATIS

Gültig bis 
10.05.2025

KOMBIGESCHIRR  
„NATURLOOK“,  Steinzeug, 
beige/türkis oder hellgrau/
dunkelgrau, best. aus:  
je 4 Speisetellern, Dessert- 
tellern, Mehrzweck- 
schalen und Kaffeebechern  
0149278.00, .01

Alle  
Informationen 
findest du unter 

porta.de/karriere/
ausbildung



+++ EXKLUSIVE GARTENMÖBEL-ANGEBOTE +++ OUTDOOR-SAISON 2025 +++
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GARTENTISCH, 100% FSC®- 
Akazienholz, naturgeölt,  
B206/H76/ 
T100 cm 
4626900.00

GARTENSTUHL, Gestell 
100% FSC®-Akazien-
holz, naturgeölt, inkl. 
Auflage 100% Polyester 
beige, B60/H84/T56 cm  
4626900.02

299.99
499.-

2ER
SET

je 29.99
47.99UVP

BOLLERWAGEN, Stoff-
bezug, 100% Baumwolle, 

Stahlgestell, B50/H94/
T64 cm, max. Traglast  

100 kg  0154416.00

Zusammen- 
klappbar

69.99
259.99

AKKU-TISCH-
LEUCHTE

Metall/Kunst-
stoff, H39/

Ø11 cm, CCT, 
4-fach Touch-

dimmer, 
USB-Kabel, 

IP44, inkl.  
1x 2,2W 

LED=250lm/ 
2700-

6500K  
0309119.00, .01

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe porta.
de. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des 
Coupons bis 10.05.2025. Alle in Anzeigen, Prospekten, 
postalischen Schreiben und Newslettern angegebe-
nen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und 
Aktionsvorteile bereits beinhalten. Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Dekoration. Nur solange der 
Vorrat reicht.

Fürs           ster-
schaftsrennen
Fürs           ster-
schaftsrennen

19%
MwSt.

AUF ALLE MÖBEL
GESCHENKT

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR SIE

259.99

je 179.99

WINDLICHT, Wasser- 
hyazinthe, Glas,  
Ø18 cm, H15 cm
0153417.00

12.99

je 9.99

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT



699.-
1379.90

POSITIONSSTUHL, Aluminium- 
gestell anthrazit, Outdoorge- 
webe silberfarbig/schwarz oder 
Gitter, stufenlos verstellbar, inkl. 
Polsterauflage mit und ohne 
Knöpfung, 100% Polyester 
hellgrau oder anthrazit  
4626590...  B64,5/H109/ 
T57 cm  .06, .07   

B63/H110/T56,5 cm   
.03, .08

SONNENLIEGE, Aluminiumgestell  
anthrazit, Outdoorgewebe silber-
farbig/schwarz, B190/H50/T79 cm, 
stufenlos verstellbar, inkl. 
Polsterauflage 100% Polyester 
anthrazit oder hellgrau  
4626590.02, .05

399.99
599.90

16
0

-2
10

 c
m

GARTENTISCH, Tisch-
platte Glaskeramik 
steingrau Aluminium- 
gestell anthrazit, 
B160-210/H74/T90 cm, 
ausziehbar  4613058.03

P638-m-schm/DIG-P11a-25/POR-21

Alles Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko-
ration. Nur solange der Vorrat reicht.

POSITIONSSTUHL 
Aluminiumgestell anthra-

zit, klappbar, Textil-Out-
doorgewebe gepolstert 

grau, Rückenlehne  
verstellbar, B68/ 

H110/T60 cm
4620982.00

AUSZIEHTISCH
Aluminiumgestell pulver-
beschichtet anthrazit,  
Platte Glas 3D-Druck,  
B140-280/H75/T89,5 cm  
4620982.07

3-SITZER DININGSOFA, Aluminium-
gestell anthrazit, B198/H95,5/T72 cm, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen 100% 
Olefin grau, Kopfteil-
verstellung rechts oder 
links, mit Liegefunktion  
4620973.00, .01 je 599.-

799.-

14
0

-2
8

0
 c

m

HOCKER 
Aluminiumgestell 
anthrazit, Outdoor-
gewebe gepolstert 
mixgrau, B53/
H44,5/T57,5 cm  
4620982.03 79.99

99.99

STAPELSTUHL, Aluminium-
gestell anthrazit pulver-
beschichtet, Outdoorge-
webe gepolstert mixgrau 

4620982.01, .02

HOCHLEHNER 
B72/H107,5/ 

T70 cm  119.99  
statt 169.99

B65/H95/T60 cm

ab 99.99
139.99

GARTENTISCH, 3D-Glasplatte anthrazit, 
Aluminium-Dreiecksbein pulverbe- 
schichtet, B160/H75/T90 cm oder  
B200/H75/T90 cm  
4620982.05, 4620982.06

B160/H75/
T90 cm ab 429.99

499.-

KIPPLIEGE
Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
anthrazit, Sling-Sitz  
und Rückenlehne, 
Outdoorgewebe 
gepolstert dunkel-
grau, B72/H132/
T119,5 cm  4626628.00

99.-
149.90

HOCKER, Aluminiumgestell 
anthrazit, Outdoorgewebe silber-
farbig/schwarz, B58/H51,5/T46 cm, 
inkl. Polsterauflage 100% Polyester 
anthrazit oder hellgrau  4626590.09, .04

249.90

je 159.99

129.99
169.99

249.99
349.-

699.99
999.-

AUCH FEST-
STEHEND IN  
160X90 CM  
ERHÄLTLICH
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HÄNGESESSEL
PE-Geflecht grau, Stahl-
gestell pulverbeschichtet  
dunkelgrau, B110/T108/

H198 cm, inkl. Kissen 100% 
Polyester hellgrau, max. 

Belastbarkeit 120 kg  
4620963.01

Abbildung 
ähnlich

AUSZIEHTISCH, Alumini-
umgestell, Tischplatte  
Polypropylen, B140- 
210/H76/T100 cm  
4609825.00

ARMLEHNSTUHL 
Polypropylen, B60,5/H80/ 
T58,5 cm, versch. Farben   
4609843.00-.05

140-210 cm
599.-

739.-

SITZKISSEN, Acryl, 
B48,5/H3,5/T46,5 cm  
4609831.02

UVP

je 24.99
29.99

GARTENSTUHL, Edelstahlgestell 
pulverbeschichtet anthrazit, Out-
doorgewebe gepolstert dunkelgrau, 
B54/H96/T63,5 cm, inkl. Auflage 
100% Olefin, Armlehnen mit HPL 
grau-mix, drehbar, Kreuzfuß  
4626112.01

AUSZIEHTISCH, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet anthrazit, Tisch-
platte gesinterter Stein dunkelgrau, 
B180-240/H77/T90 cm,  
Synchronauszug  
4626112.00

ausziehbar
180-240 cm

999.-
1499.-

Besser gleich 

zu porta.

199.99
269.99

299.99

je 199.99

UVP 109.99

je 79.99

RELAXSESSEL, Aluminiumgestell anthrazit, 
B59/H110/T72 cm, inkl. Polsterauflage grau, 
Olefin, stufenlos verstellbar durch Gasdruck-
feder inkl. Relax Move 
Funktion  4613585.00

204-264,5 cm

AUSZIEHTISCH, Aluminiumgestell  
anthrazit, Tischplatte Keramik grau, 
B204–264,5/H77/T103 cm 
4613585.06

999.-
1799.-

109.99
169.-

HOCKER, Aluminiumgestell anthrazit,  
B49/H44,5/T58 cm, inkl. Polster- 
auflage grau, Olefin  4613585.03

399.-

je 229.99



Alles Abholpreise. Alle Artikel 
ohne Dekoration. Nur  
solange der Vorrat reicht.

GARTEN-SET, Gestell aus Akazienholz, Seilbespannung, inkl. Sitz- und Rücken-
polster 100% Polyester beige, best. aus: 2-Sitzer Sofa, B164/H77/T70 cm, 

Sessel-Set, B88/H77/T70 cm und Couchtisch, Ø80/H48 cm  4620965.00

3D-Vorschau

4
TEILIG

GARTENSESSEL
Stahlgestell pulver-
beschichtet natur, 
PE-Rattan natur, 
B96/H143/T94 cm, inkl. 
Polsterauflage 100% 
Polyester beige  4626607.00

KISSEN, Baumwolle,  
gefüllt, 30x50 oder  
40x40 cm, versch. Dessins  
0153430.00, 0153431.00

je 19.99
29.99

GARTENLOUNGE-SET, Gestell Akazienholz mit Öl-Finish, inkl. Auflagen 
100% Polyester beige, best. aus: 2x 2-SITZER je B80/H80/T128 cm, 
ECKTEIL B80/H80/T80 cm, TISCH B80/H43/T80 cm  
4626899.00

SCHALEN-SET „SELECTION“
Glas, best. aus: 1x Schale Ø24 cm, 
4x Schale Ø14 cm  0119086.015

TEILIG
UVP 19.99
49.75

GLAS-SET „STYLE“
Kristallglas, best. aus:  
je 4 Burgunder-, Rot-

wein-, Weißwein oder 
Sektgläsern  0148552.00-.03 

4ER
SET

Entdecken Sie viele  
Outdoor-Trends auch  
auf porta.de und in  
unserem Gartenkatalog.

FEUERSCHALE, emaillierter Stahl 
pulverbeschichtet, Ø61/H64/
T88 cm, mit Griff und Holzpfanne  
4621200.00 129.99

179.99999.-
1499.-

749.-
999.-

UVP

14.99
25.90

249.99
349.99

GLAS-SERIE 
„MATTEO“ 
0140569.00-.02

WHISKY- 
BECHER 
330 ml

STAMPER 
40 ml

LONGDRINK- 
BECHER 
400 ml

1.99
2.50

1.99
2.50

1.49
1.99

porta.de

LOUNGE & DINING

ACCESSOIRES

Gartenmöbel 2025

+++ EXKLUSIVE GARTENMÖBEL-ANGEBOTE +++ OUTDOOR-SAISON 2025 +++

P640-m-schm/DIG-P11a-25/POR-23

Hier  
geht‘s zum 

Katalog



+++ MODERNE WOHNTRENDS SCHNELL ERHÄLTLICH +++ QUARTIER-ANGEBOTE +++

P606-m-schm/P11b-25/POR-40Alles Abholpreise.

ECKSOFA „EVEN“, Waffelcordbe-
zug, Echtholzfüße Buche, Stellmaß 
179x355x216 cm, einmalig links/ 
rechts montierbar  4624885.00

Inklusive:
• 6 Rückenkissen
• 5 Zierkissen

Inklusive:
• Kissen

EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH

799.-999.99

2,5-SITZER, B177/
H86/T85 cm, inkl.  

1 Zierkissen  .01

Inklusive:
• Rückenkissen

ECKSOFA „SINA“, Cordbezug, Metall- 
füße, Stellmaß 277x180 cm, einmalig 
links/rechts montierbar  4622423.00

399.-
688.-

SOFA „AIRIN“
Stoffbezug, 
Metallfüße

4625198.00-.03

HOCKER
B65/H46/

T65 cm  .02

149.- statt 
225.-

SESSEL
B86/H86/

T85 cm  .03

279.- statt 
425.-

SESSEL-SET „IDA“  
Stoffbezug, B81/H103/T86 cm, 
inkl. Relaxfunktion, Hocker  
B49/H41/T43 cm  4606592.00

249.-
438.-

ECKSOFA MIT FUNKTION 
„BACKSTREET“, Stoffbezug, 

Metallfüße, Stellmaß 275x230 cm
5006101.01

Inklusive:
• Armteilverstellung

• Kopfteilverstellung

• Schlaf- und Relaxfunktion

• Bettkasten

3D-Vorschau

Liegefläche 
125x200 cm

450.-

299.-

SESSEL „LOLA“
kuscheliger Stoffbezug, 
Holzfüße massiv, B75/
H103/T96 cm  4615422.00

1199.-
2249.-

999.-
1858.-

BIGSOFA „SOLEO“, Stoff- 
bezug, mit Steppung, B306/H83/
T134 cm, Liegefläche 243x120 cm  
4582497.02 599.-

899.99

Preis ohne porta CARD 699.-

*2
PREIS

PREIS 
KNALLER

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen 
beim Onlinekauf siehe porta.de. Gültig nur für Neukäufe und gegen 
Vorlage des Coupons bis 10.05.2025. Alle in Anzeigen, Prospekten, 
postalischen Schreiben und Newslettern angegebenen Preise sind End-
preise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten.  

*2 Preis nur gültig gegen Vorlage der porta CARD bis 10.05.2025.

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

19%
MwSt.

AUF ALLE MÖBEL
GESCHENKT

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR SIE

SCHNELL IN  
DEINEM ZUHAUSE!

3-SITZER, B201/ 
H86/T85 cm,  
inkl. 1 Zierkissen  
.00

449.-725.-



WOHNWAND „FRENO“, Nox Oak Nachbildung, 
Absetzung grau, B280/H195/T40 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  4609751.01-.04

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

• Elektr. Sitztiefen- 
 verstellung

ECKSOFA MIT FUNK-
TION „BAGGIO“ 
Stoffbezug, Stellmaß 
280x196 cm, diverse 
Farben zum individuellen 
Preis  4613796.00

EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH

1499.-1799.99

ECKSOFA MIT FUNKTION 
„MACON“, Cordbezug,  
Metallfüße, Stellmaß  
195x301 cm  4626239.00

Inklusive:
• Motorische Sitztiefenverstellung

• Manuelle Kopfteilverstellung

• 2 Kissen

SIDEBOARD „HAWK“ 
Akazie massiv, Füße  
Eisen schwarz, B175/
H80/T40 cm, inkl.  
Beleuchtung  4609395.00 699.-

1000.-

349.-
499.-

COUCHTISCH 
„LOLO“
Artisan Eiche 
Nachbildung, 
Metallgestell, 
auf Rollen, 
Ø80/H47 cm  
4595841.00

COUCHTISCH „WILL“ 
Glasplatte schwarz getönt, 

Metallgestell, B110/H44/
T70 cm  4625000.00

REGAL-SERIE „SELMA“ 
MDF anthrazit matt  
lackiert, B90/H199/ 

T33 cm  4613734.00

MDF Pine green matt 
lackiert, B130/H134/

T40 cm  4613734.06

249.-353.-

149.-
250.-

SIDEBOARD
Nox Oak Nachbildung grau, 
B160/H90/T40 cm  4609751.05

499.-
941.- KOMPLETTPREIS

299.-
507.-

1

1. VITRINE, B60/
H194/T37 cm  .01

229.-
400.-

Alles Abholpreise

2. WANDBOARD 
B140/H22/T22 cm  
.03

30.-
47.-

2

3. TV-ELEMENT 
B140/H42/
T40 cm  .02

120.-
267.-

4. SCHRANK 
B60/H118/
T37 cm  .04 

120.-
227.-

3

4

ECKSOFA „LANA“, Stoffbezug,  
Stellmaß 261x193 cm, einmalig links  
oder rechts montierbar  4624283.00

BIGSOFA „JENTE“, Cordbezug, 
Metallfüße schwarz, B286/H92/T124 cm, 
Rücken Originalbezug   4626917.00

799.-
1250.-

Inklusive:
• 2 Rückenkissen

• 2 Nierenkissen999.-
1625.-

MASSIVHOLZ

Inklusive:
• Softclose

• Push 
 to open

SIDEBOARD „LORI“ 
MDF Korpus Sand/ 
Absetzung schwarz,  
B205/H78/T45 cm  
4626410.03

1199.-
1875.-

PREIS 
KNALLER

P608-m-schm/P11b-25/POR-42

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

353.-

je 199.-
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129.-
199.-

STUHL „JESSY“
Microfaser/Cordbezug, 
Gestell Naturholz, 
B60/H86/ T62 cm, 
360° drehbar
4627420.00, .01

STUHL „CARLOS“, Webstoff, 
Metallgestell pulverbeschich-
tet, 180° drehbar, B62/ 
H86/T62 cm  4625853.00

3D-
Vorschau

STUHL „HURLEY“ 
Lederlook, Gestell 
Edelstahloptik 
gebürstet, B45/ 
H96/T59 cm  
4575978.00-.05

79.-
99.99

Inklusive 
PKM-Elektrogerät:
• Dunsthaube (PKM  
 9039X, EEK A*S1) 

Inklusive HTECH- 
Elektrogeräte:
• Herd-Set (Htech  
 WB1200, EEK A*S1)

• Kühl-Gefrierkombi- 
 nation (Htech   
 WR2200, EEK F)

• Geschirrspüler (Htech  
 WG5400, EEK E)

Inkl. Edelstahl-  
Einbauspüle

F

E

KÜCHENBLOCK  
„FIONA“, schilfgrün/
Artisan Eiche Nach-
bildung, ca. B280/
H200/T60 cm  
4619280.00

Mehr 
Küchen-
details 
entdecken

SPIEGEL-
BILDLICH 
MONTIERBAR

*S1  Spektrum der verfüg-
baren Energieeffizienz- 
klassen A+++ bis D

Alles Abholpreise. Lieferung, 
Montage und Anschlüsse  
gegen geringen Aufpreis. 1999.-

3375.-

39.-
59.99

99.-
125.-

149.-
187.-

ESSTISCH „CHANDLER“, Keramik- 
optik, Metallgestell, B140(180)/ 
H76/T90 cm, ausziehbar  4605476.00

140-180 cm

399.-
750.-

ESSTISCH „TAPAS“
Pino Aurelio, Viking Oak 
Nachbildung, Ø90-130/ 

H76 cm, ausziehbar  
4620480.00

149.-
267.-

90-130 cm

ESSTISCH  
„CLEVELAND“  
Keramik matt, Metall-
gestell, B160/H75/
T90 cm  4616329.00-.02

174.-

je 99.-

199.-
400.-

EXKLUSIVE MÖBEL FÜR DICH

STUHL „MATTI“
Stoffbezug, braun,  
anthrazit oder schlamm, 
Füße Eiche natur, B47/
H104/T62 cm, Edel- 
stahlgriff im Rücken
4627722.00-.02

STUHL „FINN“ 
Sitzschale  
Polypropylen,  
Metallgestell, 
B56/H57/ 
T56 cm  
4617391.03, .08

ARMLEHNSTUHL „LAURI“ 
Microfaser Vintage grau oder  
anthrazit, Gestell pulverbeschich-
tet schwarz, B57/H89/T60 cm, 
360° drehbar 4605469.00, 01

PREIS 
KNALLER

SCHNELL IN DEINEM ZUHAUSE!
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BETTANLAGE, Melamin, 180x200 cm, 
Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung, 
B55/H19/T40 cm, Kopfteil gepolstert, ohne 
Rahmen, Auflagen und Betttextilien  .00

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
B270,4/H209,5/T58 cm, Innenein- 
teilung: 2 Mittelseiten, je Fach  
1 Boden und 1 Kleiderstange  .05

SCHLAFZIMMER „TRATTINO“ 
Flagstaff Oak hell Nachbildung  
4615448...699.-

799.99

Inklusive:
• 4-Gang-Bonell-Federkern
• 7-Zonen-Tonnentaschen- 
 federkern-Matratze
• Bettkasten

BOXSPRINGBETT  
„RIO“, Stoffbezug, 180x200 cm, ohne  
Topper, Kissenrolle und Kissen-Set  4624047.00

699.-1063.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK „TALARA“ 
grau, B270/H210/T62 cm, 3-trg., inkl.  

1 Spiegeltür  5032911.04

KLEIDERSCHRANK „MINNESOTA“, Plankeneiche 
Nachbildung/Absetzung graphit, 8-trg.,  

inkl. 2 Spiegeltüren, B270/H208/T58 cm  
4587535.00

KLEIDERSCHRANK „JENNA“
weiß Hochglanz, B126/H208/T57 cm, 

3-trg., inkl. 1 Spiegeltür  4607011.00

3D-Vorschau

BOXSPRINGBETT „CODY“ 
Stoffbezug, 248x220 cm,  
Liegefläche 240x200 cm,  
ohne Betttextilien  4626265.00

Inklusive:
• 2 Basisgestelle mit  
 Taschenfederkern-Polsterung

• 2 Taschenfederkern-Matratzen  
 H2/H3 mit integriertem Topper

• 1 Kopfteil, 2-tlg. mit separater Hülle

Inklusive:
• Boxspringunterbau

• 7-Zonen-Taschen- 
 federkernmatratzen

BOXSPRINGBETT „BJÖRN“, Stoffbezug, 
Massivholzrahmen Eiche, 180x200 cm, 
ohne Topper und Betttextilien  4619258.00

BETT „YARON“, Stoffbezug, Holzfüße, 
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen 
und Betttextilien  4601043.00

Auch in 140x200 cm 
zum individuellen  
Preis erhältlich

899.-
1295.-

3D-Vorschau

Extralang
und 

Extrabreit

299.-
445.-

549.-
649.99

399.-
556.-

1199.-
2000.-

449.-647.-

HOCHGLANZ-
FRONTEN

BOXSPRINGBETT „TASSIA“
Stoffbezug, 160x200 cm, auch  
in 180x200 cm zum individuellen  
Preis erhältlich  4590413.00

Inklusive:
• Bettkasten
• Box Bonellfederkern
• Taschenfederkern- 
 matratze H3/H4
• Kaltschaum-Topper
• 2 große und    
 2 kleine Kissen

999.-
1625.-

1299.-
1999.-

+++ MODERNE WOHNTRENDS SCHNELL ERHÄLTLICH +++ QUARTIER-ANGEBOTE +++

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN UND 
STOFFE ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS
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